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Του  Πρακτικού αριθ. 17/2025  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 343/2025 
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση γνωμοδότησης για μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της με 
αριθμό 113/2025 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Ροδόπης (Τμήμα Α΄). 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 2-5-2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/139442/2434/28-04-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 4) Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 5) 
Κόντος Κωνσταντίνος μέλος,  6) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 7) Κουρτίδης Κωνσταντίνος 
μέλος και 8) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος ο οποίος απουσίαζε  αν και κλήθηκε νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 343: Εισηγούμενο το έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. Έβρου 
με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 134442/202/23-04-2025 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής:  
Με τη με αριθμό 113/2025 απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Ροδόπης (Τμήμα 
Α΄) έγινε δεκτή η με αριθμό κατάθεσης ΑΓ23/2022 αγωγή του ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΑΕ 
και υποχρεώθηκε η Περιφέρεια να καταβάλει σ΄ αυτό το αναφερόμενο στην απόφαση ποσό των 
36.868,21Ε νομιμότοκα από 20-1-2023 έως την πλήρη εξόφληση, πλέον ποσού 636,51Ε για 
δικαστική δαπάνη. Το επιδικασθέν ποσό αφορά αμοιβή του ΚΤΕΛ για μαθητικά δρομολόγια.  
Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί το ένδικο μέσο της έφεσης .  
Επειδή σύμφωνα με το αρ. 176 του ν. 3852/2010 η Περιφερειακή Επιτροπή αποφασίζει για την 
υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές και αποφασίζει για την άσκηση ή μη όλων των 
ένδικων βοηθημάτων και των ένδικων μέσων, καθώς και για την παραίτηση από αυτά, πλην των 
περιπτώσεων δικών που αφορούν στον προσδιορισμό ή τη μετατροπή της εργασιακής σχέσης 
μεταξύ εργαζομένων και της Περιφέρειας, στις οποίες η άσκηση ενδίκων μέσων είναι 
υποχρεωτική. Αποφασίζει τον συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι 
ποσού εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ, πλέον ΦΠΑ. Όταν το αντικείμενο της δίκης είναι άνω του 
ποσού αυτού, τότε εισηγείται τη λήψη απόφασης από το περιφερειακό συμβούλιο. Δεν 
επιτρέπεται συμβιβασμός ή κατάργηση δίκης για απαιτήσεις μισθών, επιδομάτων, 
αποζημιώσεων, εξόδων παράστασης, εξόδων κίνησης και γενικά μισθολογικών παροχών 
οποιασδήποτε μορφής, εξαιρουμένων εκείνων για τις οποίες το νομικό ζήτημα έχει επιλυθεί με 
απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου. Η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για τις περιπτώσεις 
των προηγούμενων εδαφίων, πλην αυτών που αφορούν στον προσδιορισμό ή τη μετατροπή της 
εργασιακής σχέσης κατά τα προβλεπόμενα στο πρώτο εδάφιο, λαμβάνεται ύστερα από  
  
γνωμοδότηση δικηγόρου, η έλλειψη της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. 
Η παρούσα ρύθμιση ισχύει και όταν η αρμοδιότητα ασκείται από το περιφερειακό συμβούλιο.  
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Επειδή ωστόσο στη συγκεκριμένη περίπτωση η αρμόδια Δ/νση Οικονομικού συνομολόγησε ότι το 
ΚΤΕΛ πράγματι εκτέλεσε τις επίμαχες μεταφορές και τις κοστολόγησε ορθώς (βλ.σελ.9 της 
απόφασης) και μάλιστα υπέγραψε το από 7-3-2023 πρακτικό ενδοδικαστικής επίλυσης της 
διαφοράς ενώπιον του Δ.Εφετείου με το οποίο αποδέχτηκε να καταβάλει στο ενάγον το κεφάλαιο 
της αγωγικής απαίτησης ποσού 36.868,22Ε . 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ - ΓΝΩΜΟΔΟΤΩ 
Την έγκριση μη άσκησης ενδίκων μέσων κατά της με αριθμό 113/2025 απόφασης του Τριμελούς 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Ροδόπης 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  

 
ΑΠΟΦΑΣΙ ΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει τη μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της με αριθμό 113/2025 απόφασης του Τριμελούς 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Ροδόπης. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  343/2025. 
 
 

 

 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ 

         

 

 

                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 

                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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